



В Республике Мордовия юной героине Анастасии Чулковой вручена медаль «Доблесть и отвага»



В марте 2020 года второклассница из поселка Торбеева спасла своего одноклассника, провалившегося под лед водоема. Проявив невероятную смелость, девочка с третьей попытки смогла вытащить сверстника из воды. Ее отважный поступок был отмечен Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Бастрыкиным, по решению которого школьница удостоена ведомственной медали «Доблесть и отвага».

Соблюдая необходимые меры безопасности и профилактики, руководитель следственного управления СК РФ по Республике Мордовия на классном часе в торжественной обстановке в присутствии одноклассников, администрации учебного заведения и мамы девочки вручил ей награду и отметил, что поступок Насти - это пример равнодушия и отзывчивости, а ее маме выразил признательность за достойное воспитание дочери.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1500458>